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Case No. 2009-0693
Disciplinary Counsel.

Relator, ON CBRTIFIED R1T`OR'I' BY'fHE
v. BOARI) OFCOMMISSIONI RS ON

Edward Royal Bunstine, GRIEVANCI;S AND DISCIPLINE OF
Respondent. 'fHI: SUPREME COUR'I'

ORDER

The Board of Commissioners on Grievances and Discipline filed its final report in this
conrt on April 15, 2009, recommending that pursuant to Rule V(6)(B)(3) of the Supreme Court
Rules for the Government of the Bar of Ohio the respondent, Edward Royal Bunstine, be
suspended from the practice of law for a period of six months, with the entire six months stayed
on the condition that respondent commit no furtlier misconduct. Respondent filed objections to
said final report, relator filed an answer, and this cause was considered by the court. On
consideration thereof,

It is ordered and adjudged by this court that consistent with the opinion rendered herein,
this matter is dismissed.

It is further ordered, sua spontc, that all documents filed with this court in this case shall
meet the filing requiretnents set forth in the Rules of Practice of the Supreme Court of Ohio,
including requirements as to form, number, and timeliness of filings. All case documents are
subject to Rrdes 44 through 47 of the Rules of Superintendence of Ohio which govern access to
court rccoids.

It is further ordered, sua sponte, that service shall be deemed made on respondent by
sending this order, and all other orders in this case, to respondent's last known address.

It is further ordered that the clerk of this court issue certified copies of this order as
provided for in Gov.Bar R. V(8)(D)(1).

UMAS J. MOYFJT(
Chief Justice
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